

17 ноября в Ташкентском университете информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий в сотрудничестве с хокимиятом Юнусабадского района и активистами махалли Хиёбонтепа было организовано духовно-просветительское мероприятие под девизом: «Мы все ответственны за развитие нашей страны». Целью встречи являлось обеспечение оздоровления общественно-духовной среды и полезного досуга студенческой молодежи. В мероприятии принимали участие представитель Республиканского центра пропаганды духовности и просветительства, эксперт Комитета женщин Узбекистана, доктор философских наук, профессор Джамиля Шермухамедова, член Союза писателей Узбекистана, поэт Мухиддин Омон, представитель Центра культуры и отдыха № 20 Юнусабадского района Улугбек Хамроев, активисты махалли Хиёбонтепа, а также студенты нашего университета.

В ходе встречи также выступала команда Клуба веселых и находчивых «Респект» ТУИТ.